

---

Мероприятие посвящено Международному Дню Защиты Детей- 1 июня.

На выставке были продемонстрированы художественные работы членов кружка студии "Ресм" в возрасте 5-18 лет. Среди членов кружка есть также дети, нуждающиеся в особой заботе. Художественные работы нарисованы на такие темы, как композиции в национальном жанре, природа, подводный мир, иллюстрации к сказкам и т.д. Рисунки, сделанные в таких жанрах как пейзаж, миниатюра, графика, абстракция, портрет, батик, стекло и ручная работа, нарисованы акварелью, гуашью, пастелью, тушью.

Открыв мероприятие вступительной речью, директор Центра Детско-Юношеского Творчества Лала Бати выразила благодарность руководству Музея Современного Искусства за оказанную помощь в организации мероприятия на столь высоком уровне. Гости пожелали молодым художникам больших творческих успехов в будущем.

На мероприятии члены кружка "Чичиям" Центра Творчества продемонстрировали коллекцию одежды, автором которой является Нармин Абдуллаева. Молодые же художники ознакомили гостей с продемонстрированными на выставке рисунками, ответили на их многочисленные вопросы.